



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED









Wycieczki na Targi Poznańskie

"Dobry, który jest organizatorem wycieczki na targi w Poznaniu, otrzymał już z Zakładu Zawodowych Targów Sanonimowy (Chłopski) i innych organizacji..."

ZWIĄZKI

DLA NASZYCH POCECH Na Międzynarodowy Dzień Dziecka, Centralny Towarzystwo..."

W stołkach gier i lalek na 1 piętrze CDT przy kabinie..."

FABRYCZNY DOWCIP "Na szerokie, nie wcielaniem w powiat..."

Uśmiechnij się



— Cóż, to porządku teosofne robisz? — Nie, to samokrytyka domowa...

Na co wyda Dzielnicowa Rada Mokotów 20 milionów zł w tym roku

Nie bez chęci pozostały głosi mieszkańców i konsumentów z Mokotowa. Kiedy w ubiegłym roku z inicjatywy Dzielnicowej Rady spotkali się oni "oko w oko" z przedstawicielami przedsiębiorstw handlowych i dystrybutorami..."

NALEPSZY SPRAWDZIAN

Co się dalo zrobić od razu — zrobiono. A że i o rzecze nie zapomnieli w Dzielnicowej Radzie, można się było przekonac o tym na ostatniej sesji DRN Mokotów..."

W planie na rok 1955 pomysłowo o dalszym rozwoju Mokotowa — dzielnicę, która jako jedna z pierwszych w Warszawie bedzie juz za parę lat całkowicie wyposaiona w urzadzenia mieszkaniowe, komunalne, uslugowe i socjalne.

Catkiem BRIO Zbyteczny luksus

Z trzypięć, w której przemawiał przewodniczący, podany w skrócie..."

RADIO

Na dzień 25 maja 1955 r. (niezmiennie) Na fal 1222 m. Program dnia 5.30-10.05 Wład. 6.00-7.00..."

Wzorzec pewnej narady

Wzorzec matki

kładom wprowadzenie kontroli limitów zakupu. Zarządzenie Ministra z lutego br. podkreśliło ponownie znaczenie i konieczność tej kontroli.

Moim to, szereg zakładowych dochodzących tej kontroli nie wprowadził. Grzech ten ma na sumieniu — Fabryka Samochodów Osobowych na Żeraniu, Fabryka Wysockiego Zakłady im. gen. Suwarańskiego Zakłady Wytwarzania Wyścigów A-10 w Międzyzdrojach, Zakład A-5 i inni.

HOJNA REKA Aby było wiadomo czy zużycie materiałów jest oszczędne czy nie, musza być opracowane prawidłowe normy zużycia. Oczywiście, normy te musza być dostosowane do specyfiki zakładu, uwzględniające doświadczenia producentów i dostawców..."

W Zakładach Aparatury Oświetleniowej T-11 magazyn blach grubych nie jest przez magazyniera kontrolowany. Pobierający sam dokonuje części aktywności z całego magazynu. Stosownie ekonomiki wykoju uzależnion jest tam od dobrego efektu pobierającego. Oczywiście, przykłady tego typu można dawać i troć. Wydało się, że problem uporządkowania magazynów i składów przyfabrycznych dojrzał do rozwiązania i trzeba tego dokonać jak najprędzej. Bez uporządkowania tego odcinka gospodarki trudno mówić o prawidłowym planowaniu zamówień materiałowych, o prawidłowym stosowaniu racjonalnych norm zużycia.

Uporządkowanie gospodarki materiałowej jest powalnym zadaniem, które czeka zakłady fabryczne. Uwzględnienie miliony trzeba wywiązać. J. Katarciwicz

Telefonom z Berlina od specjalnego wysłannika "Żużica"

Mukier pierwszy wyszedł z urny

Pierwszy akt jedenaściego mistrzostwa Europy odbył się już w piątek rano. Zaraz po wadze w "bielonej sali" Sportpalastu, nastąpiła ceremonia losowania. Nie potrzebna chyba dodawać, jakie zainteresowania wzięli udział, gdy przed AIPA Gremax wyciągnął losy ze srebrnego pucharu. Oczy sędziów, trenerów, kibiców..."

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

Okragłe kato — i prosta droga

Kolarstwo na chwiejnym siodelku

"Jeszcze jeden mądry się znalazł" — powiedza być może po przeczytaniu tytułu kolarzy trenerzy i paru zawodników, między którymi kuszają zdania podobne chyba podania o..."

Pechowo wysłanoł Szeceński w pokorowej. Wprawdzie pierwsza walka, ma z Turkami. Edyżanem, ale już potem natrafia na mistrza olimpijskiego Hamalajzena. Jeden z naszych faworytów, Niedziwowski wylosował niepełny. W rundzie ma gróźnego Rumuna Fiala. W razie zwycięstwa spotka się z Francuzem Sebanem, a gdyby wziął i to przeszedł, ma wicemistrza Europy Węgry Juhasa lub Kurechata (NRF), ew. Smirnowa ZSRR. Siłwaka, jakiej dawno nie było w mistrzostwach Europy.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

Wzorzec matki



Cożwiernie przychodziły tu matki ze swoimi pociechami, aby zasięgnąć opinii lekarskiej o stanie zdrowia dziecka.

26 bm. było trzeciej. Do przychodni i... Z wyjątkiem Stefanki, Penaty i Grotzka, nasi pielęgniarki nie mieli szcześliwości w losowaniu. Wprawdzie naszym losowaniem nie wygrała się mistrzyni Europy, ale też zwyciężczyni w tego rodzaju turnieju powinna być. Podam dla przykładu, ile bedzie w Finlandii i Szwecji reprezentantami NRF Biedarska. W pierwszym meczu był on bardzo niefortunnie, a w drugim wygrał. Oznacza to, że Biedarski nie jest turniejowcem, ale w jednym meczu wygrał z mistrzem Europy Weltem. Gdyby w walkach Północnej — Biedarski wygrał, to byłby byłym spokojny o jej wynik, a tak to trudno przewidzieć. A. SKOTNICKI

Na zakończenie projektu w Państwie odbyła się część artystyczna organizowana własnymi siłami personelu. Fot. W. Piotrowski

Wzorzec matki

Gdy zabrakło Pappa, opinii fachowców była spójna. Ze finalistami będą Reinhardt (NRF) i nasz Pietrzykowski. Można sobie wyobrazić porażenie na gali, gdy przez AIBA wygramy kartki i napisami Polaków. Takie wesele finalne nie należy namieć jako wielkie. W tej samej półfinale jest Anglik Forster, uważany przez swych rodaków za duzo lepszego od znanego nam mistrza Europy Welta.

Dalej los sprawi, iż w Berlinie dojdzie do serwilajnego rewanżu za Paris, przegranej naszymi Polakami z czarnym Senegalczycem Assaga. Wyobrazić sobie można, z jaką pasją Murzyn będzie się bił, przagnąc zrehabilitować się za parętki ka.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

Okragłe kato — i prosta droga

Kolarstwo na chwiejnym siodelku

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

W północnej, w 1 połowie spotkania się stary rywal Heidemann i Annex. Ponieważ wyciągnął "czajny los" i przeszedł bez walki do faworytów. Jednak wygrał z Jugosłowianami Krelava, to w półfinale trafia na Węgry Budaja ew. Rumina Lincza. Obaj sąmy bardzo dobre. Ze względu na swą rutynę mogą być groźni.

